

吉林奥克 吴秋颖

2016年9月12日，对于我们家属来说是一个很悲痛的日子。我的父亲吴希超离开了家人、朋友、同事，去了天国，远离了病痛的折磨。虽然对于家属来说，很突然，然而一切却是那样的安详，没有一点的遗憾。

我的父亲2014年9月2日诊断为肺癌晚期，并住院进行治疗，由于有胸腔积液（已经发生转移），不能进行手术，只能保守进行治疗，经过24个化疗周期后仍然回天乏术。两年的时间不短也不长，然而在他治疗期间却得到了家人、朋友及同事的多方关爱，尤其是吉林奥克公司的领导及同事多次探望，节日期间都给予慰问，并多次鼓励我的父亲，同时其他奥克子公司的领导和同仁也多次向他询问我父亲的病情，每次都是暖流涌心，不只是友情更是一种亲情。最值得欣慰的就是在我父亲去世前半个月，2016年8月25日股份公司管理中心总监王军、EOD事业部总监陈述和隋浩长一行领导到吉林公司审查体系的同时特意抽出时间在吉林公司领导的陪同下到医院进行探望，这次与公司领导及同事的见面也是我父亲说话最多的一次了。对于领导的鼓励及对他能够健康的期望，我父亲很是感激。虽然此次的探望成为了“最后一次”，然而我父亲却对弥留之际对于公司给予的关爱感动得流下了眼泪：“感谢领导的关心，也感谢同事的关爱。”

9月13日在我父亲走后的第二天，吉林奥克公司各部门领导随同总经理刘先平第一时间进行探望，并带来了奥克集团工会、药房公司工会、扬州公司及各子公司领导的关心和关爱，在悲痛之余还有这么多人的关心，感觉自己并不孤独，充满了力量，大家都支持我鼓励我。总裁朱建民还在微信当中对于我父亲在奥克的工作给予了肯定，同时董总（董振鹏）、陈总（陈述）、刘总（刘世群）都对我父亲的去世表达了对家人的关心及对我父亲的怀念。我的父亲没有更多的丰功伟绩，却在岗位上兢兢业业，能够得到领导的认同也激励了他的人生。

千言万语不知怎样表达心中的感情，这么多的爱和鼓励是支撑我坚持的动力，虽然已经驾鹤，但是父亲是我一直依靠的大树，没有想拿过当这棵树倒下去的时候我该怎样生活，生活没有了导师依靠我该怎样前进。父亲去世的一瞬间我很茫然，脑子一片空白，但是爱和关心没有给我太多悲痛的机会，大家始终在我身边鼓励和安慰。生活要继续，工作要继续，只有生活好了，工作好了才是给予父亲最大的欣慰。

父亲放心，女儿身边有这么多好领导好同事，女儿会好好工作；女儿身边有这么多好亲人好朋友，女儿会好好生活。还有好多同事、朋友觉得需要，虽不能一一道谢，然而我会以一颗感恩的心回报关心我我的每一个朋友。——谢谢！



—星级共产党员责任区—

吉林奥克
维修班共产党员责任区
主要事迹

维修班责任区是吉林公司第一个党员责任区，在责任区中张建军既是党员带头人又是维修带头人，因为维修班只有他一个人。维修班共产党员责任区的主要任务是保证装置设施的安全平稳运行，为生产提供保障。

自开展“共产党员先锋工程”活动以来，吉林公司维修班共产党员责任区认真贯彻集团党委的工作安排，紧紧围绕“两学一做”的中心任务，按照党员责任区的目标开展活动。

责任区立足岗位实际，根据维修班工作特点，积极开展设备完好率100%活动，每天对设备进行定时巡检，每月对设备进行定时保养，克服人员少等困难，充分发挥党员责任区作用，紧密联系一线员工，及时掌握设备动态，做到提前预防、及时发现并解决设

备问题。

设备出现问题不论休息还是深夜，共产党员责任区唯一的党员也是唯一的维修工都会第一时间赶到现场，及时进行抢修，争分夺秒，唯恐影响了生产进度。2016年6月3日凌晨，切片机上水管线因腐蚀开裂，大量切片上水泄漏，影响了切片进度，接到通知的责任区党员快速赶到现场，及时进行修复，保证了切片进度。

一个党员一面旗帜，共产党员责任区为党员展形象，发挥先锋模范作用扩展了空间，我们要进一步做好共产党员责任区的各项工作，创造性的开展各项工作，创造性的开展各项工作，为完成公司各项目标加倍努力，以创先争优的新成绩向党组织汇报。

在党总支的带领下，继续深化“两学一做”学习教育，落实主体责任，加强责任意识，积极开展党员先锋岗和党员责任区活动，在节能降耗和清洁生产中，发挥了党组织和党员的先锋模范作用；同时积极排查党员活动区，扩大党员先锋模范的辐射带动作用。

党支部书记潘瑞升最后总结指出，希望党总支在上级党委部署，深化“两学一做”教育学习，规范动作一个不能少，创

吉林奥克班长岗位先锋岗
叶辉 主要事迹

叶辉，930装置生产一线班长，2011年入党。在这个岗位上他可称得上是技术全面、业务能力强的一名“老将”。这套新装置从清洗、打压、试漏、设备密封到试车生产，都留下了他的身影。他爱岗敬业，用心专研，高标准严格要求自己，将每一个阀门、每一条管线、每一块仪表，整个生产工艺流程都深深的印在自己的脑子里，因此他所带领的班组一直是生产一线的排头兵。他吃苦在前，团结同志，无论做什么总是不忘发挥一名党员班长的带头作用。在平凡的岗位上尽职尽责、兢兢业业。每次车间检修，最苦最累的活他总是第一个冲在前，加班加点从无怨言，默默地克服着家庭生活及孩子小负重的困难，充分起到了一名党员的先锋模范带头作用。他所到之处都留下了踏实肯干、任劳任怨的好印象。他有付出但更多的是收获。领导的信任、组织的栽培让他有机会在生产实践中历练自己。

如今的叶辉，早已是化工生产名符其实的多面手、带头人了。他团结同志、遵章守纪，各项工作走在前，充分发挥了一名党员的模范带头作用，深受领导和同志的好评。

奥克扬州公司党总支召开第三季度党总支会议

学扬公司党总支召开了第三季度委员扩大会议，会议由潘瑞升书记主持，党总支委员、各支部书记及委员参加了此次会议。

会上，首先讨论通过了乙烯科技党支部王宇、张学森和生产党支部三名同志发展为预备党员的决议。3个党支部书记和党总支副书记分别对三季度党建工作完成情况和四季度工作计划进行汇报，与会者进行了点评。三季度，扬州公司三个党支部

新举措再增强。结合企业实际，积极开展合格党员的大讨论，为奥克蓬勃发展作出更大的贡献。

(扬州奥克 孙琦鹏)



扬州化工园区党工委督查奥克 扬州“两学一做”学习教育工作



本报讯 9月20日上午，扬州化工园区党工委派出第四督查组，由党工办副主任张宝军带队，来到扬州奥克对“两学一做”学习教育情况进行全面督查。党总支书记潘瑞升、副书记于彬及总支委员接受了工作督查。

广东奥克领导中秋夜走访当班员工

本报讯 花好月圆夜，五湖四海同欢庆。9月15日是中国农历八月十五中秋节，是南方一个隆重的节日。晚上20:30，广东奥克化学有限公司总经理梁军率领副总经理范雷、总经理助理吴炳谦以及各部负责人前往生产第一线走访依然坚守在工作岗位上的员工们，给他们带去了节日礼物和亲切问候。

每逢佳节倍思亲，在许多人忙着团圆庆祝的时候，依然有许多人坚守在工作岗位上不能回家与亲人团聚。广奥领导班子感谢员工们的辛勤付出，激励他们努力工作，并为他们专程带来月饼等节日礼品以表达节日祝福，充分体现出奥克人性化管理理念和家的生活理念。

(广东奥克 陈坤健)

本报讯 9月18日，在奥克扬州环氧装置的早会上，乙烯事业部副总经理王仁对环氧装置丙班在8月24日夜班突发事件



本报讯 在厂庆24周年即到来之际，为切实加强奥克扬州的日常安全工作，提高全员安全消防素质、安全防范能力，9月1日，奥克扬州EOD厂举办了“第一届消防技能竞赛”。奥克扬州安全总监李贺天、EOD厂长于洪波及装置管理人员带领员工参加了此次竞赛。

此次消防技能竞赛，在指定地点按正确步骤进行穿戴空

乙烯事业部嘉奖扬州公司EO装置丙班

中处理给予嘉奖。

8月24日20:00，奥克扬州EO装置制冷机组A601A因故障停止运行，冷冻水温迅速上升，PT6201压力降低将直接导致氧气混合站停车。期间4.0MPa蒸汽因华电检修处于停供状态，一旦氧气混合站连锁

停车，将直接导致装置无法重新开车，情况相当紧急。当班班长廉斌立即向装置领导汇报情况，并第一时间联系公用工程增加风机运行数量以降低循环水温度，同时安排外操对另外两台冰机迅速抽为真空，加强冷却效果。经过一系列紧急

处理，冷冻水温度逐渐降低，系统整体运行情况趋于稳定，避免了装置停车事件的发生。

在本次事件中，EO装置丙班处理果断及时、得当，避免了一次装置停车事件，为公司挽回了经济损失，表现出了较高的综合技能水平和较高的团队合作精神。经公司研究决定，嘉奖EO装置丙班10000元奖金，并在公司内通报表扬。

(扬州奥克 孙琦鹏)

扬州奥克EOD厂举行“庆厂庆”首届消防技能竞赛

气呼吸器，穿戴结束后，迅速跑到指定地点并正确使用灭火器进行模拟灭火；灭火完成后将灭火器放回原处，举手示意考官视为完成竞赛。比赛现场，选手个个精神抖擞，动作规范娴熟，赛出了水平，赛出了风格。每个“消防队员”认

真地完成整个比赛流程，各个“身手不凡”。整个过程完成1分钟左右，可见平时的刻苦练习也留下了很多汗水。竞赛评委本着“公平、公正、公开”的原则逐一根据规则进行评判计时，比赛结束后，于厂长对存在问题进行了分析、讲

解，使员工知道自身的不足，学习他人的长处，真正达到以赛促训、全员提升的目的；真正提高员工的安全意识。

此次大比武的宗旨在于通过消防知识培训和现场模拟竞技，提高公司全体员工的消防意识和安全技能，检验EOD厂消防安全的组织能力、应急能力和实战能力，为广大员工共同营造出安全和谐的工作环境。(扬州奥克 孙璐璐)